
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt 2. Klasse von Ihrem

nächstgelegenen Bahnhof nach Göppingen und von

Györ zurück

- 2 x ÜN im ****-Hotel in Göppingen, 2 x ÜN im

****-Hotel in Salzburg und 2 x ÜN im ***-Hotel in

Györ

- alle Mahlzeiten wie beschrieben (F-Frühstück,

M-Mittagsimbiss, A-Abendessen)

- Führungen im Märklineum und in den beiden

Märklinwerken Göppingen und Györ

- Märklin Clubabend im Märklineum

- alle Eintritte zu den beschriebenen Museen und

Ausstellungen

- Exklusive Sonderzugfahrt Göppingen - Salzburg

- Dampf-Sonderzug auf der Chiemseebahn

- Dampf-Sonderzug auf den Schafberg

- Nostalgie-Sonder-Schifffahrt auf dem Wolfgangsee

- Bahnfahrt Salzburg - Györ

- Stadtbesichtigung in Györ

- Reisebegleitung durch einen Mitarbeiter der Firma

Märklin

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

- Reiseinformationsmaterial

Mindestteilnehmerzahl 30 Personen, geplante

maximale Teilnehmerzahl 40 Personen

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen

nur bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache

mit uns vor der Buchung.

Das Programm ist zum jetzigen Zeitpunkt geplant.

Bei kurzfristigen Ausfällen, zum Beispiel der

Sonderzüge organisieren wir ein Ersatzprogramm.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bahnfahrschein 1. Klasse 140 €

Märklin/LGB/Trix-Clubrabatt -100 €

Deutschland Ticket vorhanden -10 €

Eigenanreise -140 €

Keine Bahnanreise nach Göppingen -60 €

Keine Bahnrückreise von Györ -80 €

Termine & Preise:

21.05.2025 - 27.05.2025 - DE-elaya Hotel

DE-elaya Hotel Göppingen,

Doppelzimmer

2290 €

DE-elaya Hotel Göppingen,

Einzelzimmer

2490 €

Märklin-Entdeckungsreise: Von Göppingen nach Györ -

7 Tage

Traumfabrik Märklin

Bahnreise zu den Märklinwerken nach

Göppingen und Györ (Ungarn)

Exklusive Besichtigungen der beiden Märklinwerke

Märklinabend im Märklineum.

Außergewöhnliche Sonderzugfahrt Göppingen –

Salzburg im InterRegio

Dampf-Zahnradbahn Sonderzug auf den Schafberg

Die Traumfabrik Märklin hautnah erleben!

Der Modellbahnhersteller Gebr. Märklin produziert in

den beiden Werken Göppingen und Györ viele seiner

Produkte wie Modellbahnlokomotiven und -wagen,

aber auch Gleise und andere Dinge rund um die

Modellbahn.

Auf dieser speziellen Märklin Clubreise besichtigen Sie

beide Werke in aller Ruhe. Die Führungen durch beide

Werke sind nur für unsere Gruppe. In Göppingen

besuchen Sie das Märklineum Museum und Abends

sitzen Sie mit verschiedenen Märklin-Mitarbeiterinnen

und -Mitarbeiter zusammen im Bistro des

Märklineums.

Von Göppingen aus geht es mit einem speziell

zusammengestellten Märklin InterRegio-Sonderzug

über die Geislinger Steige und München ins

Voralpenland an den Chiemsee. Dort wartet schon der

Dampf-Sonderzug der Chiemseebahn, der mit Ihnen

hinunter zum bayerischen Meer, dem Chiemsee,

dampft.

Am nächsten Tag unternehmen Sie einen Tagesausflug

von Salzburg durch das Salzkammergut an den

Wolfgangsee. Mit dem Nostalgieschiff schippern Sie

über den See zur Talstation der Schafbergbahn. Der

historische Dampfzug schraubt sich, wiederum nur für

die Reisegruppe, von knapp 600 m auf den 1.782 m

hohen Schafberg.

Im ungarischen Györ hat Märklin seit vielen Jahren ein

großes Werk. Mehr als 700 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter produzieren hier Modelle in den

unterschiedlichsten Spurweiten. 2014 wurde das Werk

noch einmal deutlich erweitert. Bei unserem Rundgang

durch die modernen Produktionshallen erfahren Sie,

wie Modelllokomotiven und -wagen entstehen.

Eine besondere Bahnreise für Modellbahnfreunde, die

die Traumfabrik Märklin" näher kennenlernen

möchten.

Mittwoch, 21. Mai Bahnanreise & Märklineum

Bahnfahrt nach Göppingen. Ihr Hotel liegt in der

Innenstadt von Göppingen. Heute Nachmittag sind wir

im Märklineum zu Gast. Das Märklineum erzählt

anhand von Bildern und vielen, darunter einzigartigen

Modellen die Geschichte der Firma Gebrüder Märklin

von Beginn an bis heute. Sie durchschreiten 166 Jahre

Firmengeschichte von einer kleinen

Blechspielzeugfabrik zum Weltmarktführer in Sachen

Modelleisenbahn. Bei Tausenden von Menschen überall

auf der Welt leuchten die Augen, wenn sich die kleinen

Züge durch die unterschiedlichsten Modellbahnwelten

bewegen. Diese Faszination konnte Märklin durch die

vielen Jahre bewahren.

Bei einer Führung erfahren Sie viele Dinge und

Geschichten über Märklin.

Das Abendessen nehmen wir im Bistro des Märklineum

ein, zusammen mit verschiedenen Mitarbeiterinnen

und Mitarbeiter. Ein informeller Märklinabend, bei dem

Sie auch Fragen loswerden können, die Sie schon

immer stellen wollten.

2 x Übernachtung im ****-Hotel in Göppingen. (A)

Donnerstag, 22. Mai Märklinwerk Göppingen

Am Vormittag besuchen Sie das Märklinwerk, während

dem laufenden Betrieb. Somit besteht die spannende

Möglichkeit bei der Führung durch das Werk in aller

Ruhe zu entdecken, was und wie in Göppingen

hergestellt wird.

Bei einem Stadtrundgang am Nachmittag begeben Sie

sich auf Spurensuche in Sachen Märklin. Sie lernen

frühere Produktionsstandorte kennen und sehen die

ehemalige 100 Jahre alte Märklin-Villa des Fabrikanten

Eugen Märklin.

Abendessen in einem typischen schwäbischen

Gasthaus. (A)

Freitag, 23. Mai Bahnfahrt im

Märklin-InterRegio Sonderzug nach Salzburg

Am Morgen wartet im Bahnhof von Göppingen unser

Sonderzug auf Sie. 1988 lösten die InterRegio Züge der

Deutschen Bundesbahn die alten Schnellzüge ab. Mit

viel Glas, einer völlig neuen Sitzanordnung und einem

Bistro rollten knappe 20 Jahre die InterRegio Züge



durch ganz Deutschland. Von außen leicht erkennbar in

den blau-weißen Farbgebung. Neue Bahnkonzepte mit

neuen Bahnmanagern beendeten das Dasein dieser bei

den Fahrgästen beliebten Zuggattung.

Doch nicht alle Wagen wurden verkauft und

verschrottet. Nehmen Sie Platz in den neu sanierten

IR-Wagen und freuen Sie sich auf eine gemütliche

Bahnreise.

2 x Übernachtung im ****-Hotel in Salzburg. (F A)

Samstag, 24. Mai Bahnromantik am

Wolfgangsee

Mit dem Bus fahren wir durch das Salzkammergut zum

Wolfgangsee. Unterwegs machen wir einen Stopp am

Salzkammergut - Lokalbahnmuseum, um die

Geschichte dieser berühmten 67 km langen

ehemaligen Schmalspurbahn anzusehen. In St. Gilgen

am Wolfgangsee wartet auf Sie das Nostalgieschiff

Kaiser Franz-Josef, das eigens für uns in See sticht.

Nach rund 1,5 Stunden endet die Fahrt an der

Talstation der Schafbergbahn. Nach einer Führung

durch den Betrieb nehmen Sie Platz im historischen

Dampfzug, ebenfalls nur für unsere Reisegruppe.

Aussichtsreich und zahnradsteil geht die Fahrt hinauf

auf den knapp 1.800 m hohen Schafberg. Es ist die

steilste Zahnradbahn Österreichs. Durch seine

einzigartige Lage haben Sie vom Gipfel bei gutem

Wetter eine herrliche Aussicht. Ein 10-minütiger

Spaziergang entführt Sie zur urigen Berghütte

Himmelspforten. Viel schöner kann eine Berghütte

kaum liegen. Hier genießen Sie das Abendessen in

atemberaubender Lage in gemütlicher Atmosphäre.

Nach dem Essen dampfen wir wieder hinunter ins Tal

und fahren mit dem Bus zurück nach Salzburg. (F A)

Sonntag, 25. Mai Bahnfahrt nach Györ in Ungarn

Nach dem Frühstück fahren Sie im RailJet von Salzburg

nach Györ. In Györ wohnen Sie in der Nähe des

Bahnhofs im Stadtzentrum.

Die Stadt liegt am Zusammenfluss der Flüsse Rába und

Mosoni-Donau, was ihr einen besonderen

landschaftlichen Reiz verleiht. Győr besitzt eine der am

besten erhaltenen barocken Altstädte Ungarns. Der

Széchenyi-Platz ist ein zentraler Ort, umgeben von

denkmalgeschützten Gebäuden wie der

Benediktinerkirche, dem Apatúr-Haus und dem

Xantus-Museum. Die Basilika von Győr, deren

Ursprünge bis ins 11. Jahrhundert zurückreichen,

beherbergt eine Kapelle mit wertvollen Reliquien. Die

k.u.k.-Vergangenheit verleiht Györ eine gemütliche

und charmante Ausstrahlung.

2 x Übernachtung mit im ***-Hotel in Györ. (F A)

Montag, 26. Mai Märklinwerk in Györ

Das Märklin-Werk liegt am Stadtrand von Györ. Wir

fahren mit dem Bus direkt auf das Werksgelände des

Modelleisenbahnherstellers.

Normalerweise gibt es in Györ keine Führungen für

externe Besuchergruppen. Doch heute dürfen Sie als

Teilnehmer unserer Märklin-Reise das große und

moderne Werk besichtigen. Hier arbeiten deutlich

mehr Menschen als in Göppingen. Mit der vor einigen

Jahren neu gebauten Produktionshalle setzt Märklin

auf den Standort Györ und bietet gerade vielen Frauen

die Möglichkeit, hier zu arbeiten.

Am Abend sitzen Sie dann zum Abschiedsabendessen

zusammen. (F A)

Dienstag, 27. Mai Heimreise

Nach dem Frühstück fahren Sie mit dem Railjet wieder

nach Hause. (F)
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